

《妙先生》上映一周无缝衔接网播引热议

业内人士：网络或成院线电影第二战场

虽然目前电影院已开始复工，但有些东西却已悄然发生变化。近日，于7月31日登陆内地院线的国产动画电影《妙先生》，在上映一周之后，宣布同步上线网络视频平台播出。截至目前，该片票房已经突破1300万大关，在网络平台也非常受宠。对此，业内人士认为这部电影更像是电影院复工后，院网融合的真正开始。接下来，网络或成院线电影第二战场。

从《囧妈》《大赢家》到《妙先生》 网络和院线间转化模式不断更新

说院转网，就不得不提曾经备受争议的《囧妈》。春节前夕，全国影院被迫停业，定档电影接连撤档。此时，《囧妈》另辟蹊径选择与字节跳动合作，于大年初一登陆网络平台免费播出。这一举动，让观众欢呼，也让院线不满。但这一操作却让更多影片，看到疫情期间的“出路”。于是，之后的几个月，《大赢家》《肥龙过江》《我们永不言弃》等影片陆续选择院转网，从免费播出到单片付费，半年内国内的院转网模式就已经初具雏形。不仅国内，国外的院转网也在疫情期间被不断推进，而且提出更新颖的模式。其中，《魔发精灵2》便选择了院网同步推出的上映策略。此后，《狩猎》《艾玛》《隐形人》《从不，很少，有时，总是》四部院线电影更是先后进入流媒体平台，收获颇丰。

从院线或网播的单项选择到双向 或将有更多院线电影选择无缝网播

哈尔滨电影院经理原代庆告诉记者，以往院线电影和网播电影是有着明确区别的。所以，当院线电影《囧妈》选择网络平台免费播出时，才会引发那么大的争议。但资本都是追逐利益的，这也是为什么疫情期间院转网发展飞速的原因。如今，影院恢复如初，有能力的电影依然会选择院线播放路线。而一些中小体量的影片，则多出了一个选择，对他们来说网络平台的诱惑是巨大的。所以，从院线

跟陈思诚首次合作拍电影 回应之前没合作原因

黄渤：他当演员时太帅，我们戏路不同



今年春节档，观众虽然没等到“唐探3”，但同样由陈思诚执导的《我和我的家乡》单元故事《天上掉个UFO》先一步到来。记者从金安国际影城获悉，该片已定档10月1日上映。片中，黄渤、王宝强、刘昊然的组合，让网友纷纷称其是“唐探2.9”。

《天上掉个UFO》从片名便展现了其科幻风格。中秋之夜，贵州黔南的阿福村惊现神秘UFO，爆炸性新闻甚至惊动北京的记者！王宝强和刘昊然饰演记者深入村中调查。事件中的关键性人物，黄渤饰演的农民发明家黄大宝，居然自称“我，就是那个外星人”。

哈尔滨音乐厅演出

以艺战疫——侧耳倾听中国风情 弦乐四重奏
时间:2020.08.16 19:00
票价:50元

“天籁之音”管风琴音乐会
时间:2020.08.17 18:30
票价:50元

演出地点:哈尔滨音乐厅(群力大道1号)
业务电话:0451-84692455 售票电话:0451-84699400
关注最新演出资讯，请加入我们的官方微博微信:yyt0451

音乐大讲堂

时间:2020.08.23 13:00
票价(公益免费)

星期日音乐会——音乐下午茶——极星四重奏
时间:2020.08.23 15:00
票价:50元



箱式货车出租出售

因本人去外地发展，现有
一台4.2米新能源箱式货车出
租、出售，车带电池加热系统，
冬季可正常在室外充电，车辆
行驶26000多公里，车况非常
好，有意者电联
15846345959
无诚意者勿扰

《八佰》周五开启超前点映
战士们舍生忘死场面
催人泪下



作为2020年首部上映的国产商业巨制，自《八佰》宣布定档8月21日以来，便备受关注。如今，记者从金安国际影城获悉，该片将于14日开启超前点映。在曝光的预告中，聚焦乱世中小人物的挣扎，向观众描绘了一幅战场上的众生相。展示了战士们身为儿子、丈夫、父亲在国家和亲情之间做出的选择，呈现出平凡的中国军民奋勇抗战的热血情怀，催泪的同时格外震撼人心。

《八佰》取材1937年淞沪会战的最后一役，“八百壮士”奉命坚守上海四行仓库，以少敌多顽强抵抗四天四夜。终极预告开场便是一段伴随着戏曲唱腔的皮影戏，一位身背“靠旗”的武将端坐于马上，俯瞰对面千军万马。既有以一战多的英勇壮烈，又有一夫当关万夫莫开的峥嵘气势，与“八百壮士”的境遇不谋而合。预告中多番出现戏曲意象的画面，代表着战场上舍生取义的平凡中国军民，面对敌人，义无反顾。

陈可辛监制
《一点就到家》定档国庆
刘昊然 彭昱畅 尹昉
成青春版“中国合伙人”



七年前，陈可辛执导的《中国合伙人》通过小人物追梦描摹大时代浪潮，一举成为当年的现象级影片。七年后，由他监制，刘昊然、彭昱畅、尹昉主演的《一点就到家》首度曝光。据金安国际影城工作人员介绍，《一点就到家》将延续陈可辛导演《中国合伙人》的内核精神，打造青春喜剧气质浓郁的“合伙人”故事。

《一点就到家》讲述了三个性格迥异的年轻人从大城市回到云南千年古寨，合伙干起电商，与古寨“格格不入”的他们用真诚改变所有人，开启一段纯真且荒诞的创业旅程。对于电影的故事，陈可辛表示：“《一点就到家》就是当下的‘中国合伙人’，三位演员是年轻一代里很优秀的演员，他们饰演的人物和《中国合伙人》里的三位不论在人设和人物轨迹上都很对位。”

分类广告 中缝声明 企业招聘

业务办理电话:
15504651777
89682777
QQ/微信:80451

歌曲戏曲联唱、乐器弹奏

阿城盲人三口之家 直播励志歌曲 获赞280万

生活报记者 李丹

“我心有光，永远给你坚强，向着远方飞翔……”晚上7点半，38岁的王发娟和15岁的女儿赵金婷一起，利用网络平台开始了直播，当二人唱起熟悉的《我心有光》，网友纷纷留言“加油”“坚强”等话语，鼓励母女二人生活得更阳光。直播仅仅半年时间，王发娟和爱人赵玉亮，以及女儿赵金婷的直播就火了起来，累计280.4万粉丝点赞，小视频吸粉45.3万，歌曲戏曲联唱、乐器弹奏，网友们被他们一家三口的坚强所动容，为他们一家的乐观所折服。



一家三口

“无论黑暗与光明，
生活的颜色自己定”

在身边朋友善意的建议下，王发娟走进互联网开启了直播之路，她的目的只有一个，希望人们了解她们一家人的生活，全家通过乐器演奏，戏曲歌曲联唱，让自强的精神通过网络传播。黄梅戏、豫剧、通俗歌曲，在王发娟和女儿的演绎下，声声歌曲让网友动容。

利用读屏功能，王发娟知道直播间谁来了，说了什么。偶然的机会，王发娟在直播间结识了一位词曲作家，他无意间看见“盲人母女”的小视频后，为她们写下了首支歌曲《我心有光》，歌曲一经推出，得到广大网友的支持。目前，王发娟一家三口的直播号已经有45.3万粉丝，点赞量最高的小视频已经达到31.2万。

据介绍，《我心有光》这首歌曲，没有一点音乐基础的盲人母女苦练了四个月，对于这个特别的家庭，他们虽然失去了光明，可是为大家展现了自信、阳光、精彩的一面。这首歌曲盲人母女深情演绎，让人听之动容，仿佛在告诉大家，“不论面对如何的困境，一定要坚强，心有希望、光明。”

对于未来，王发娟表示，无论黑暗与光明，生活的颜色可以自己定。

福彩达人秀
之红蓝争霸赛



彩票事业做贡献最真挚的祝福。

来吧！跟随“福彩达人秀”之旅，感受福彩公益文化，体验福彩玩法乐趣，为龙江福彩事业奉献爱心和力量。

“福彩达人秀”之“红蓝争霸赛”第四期

龙江福彩最前线的“福彩之家”

生活报讯 (记者李丹文/摄) “我要谢谢你，因为有你爱常在心底……”12日，“福彩达人秀”之“红蓝争霸赛”第四期节目在选手们精彩的“我型我秀”表演中，闪亮开启。

轻盈婀娜的广场舞、古典优雅的诗朗诵、充满正能量的独唱《听我说谢谢你》，本期的三位选手才艺出众，表演收放自如。在“巅峰对决”“梦想殿堂”环节中，她们分享经营技巧，细数对人生、对福彩的理解和梦想，在让人感受选手们

对事业对生活满满的正能量，对福彩公益事业的执着之外，我们看到了一个个充满快乐的“福彩之家”。

来自大庆市的王彩凤，多年来坚持把销售站变成快乐的彩民之家，让销售站祝福声不断，让大家高兴而来满意而归，让每一个人都能收获幸运。来自佳木斯的杨亚娟则表示，销售彩票的过程，买的不只是彩票，更多的是周到细致的服务，销售站的人气越来越旺，销售额自然就水涨船高。来自牡丹江的陈玲表示，销售站的服务是第一位的，只有销售站的环境干净整洁舒服，才能吸引彩民停留。只有对技术型彩民、娱乐型彩民、年轻型彩民不同类型的人群按需服务，才能真正让彩民体会到福彩服务的贴心。她说，每天说得最多的就是，感谢您对福利彩票事业做贡献。说到梦想，她希望她的销售站能中出大奖，这是对彩民购彩为福利

销售站的服务是第一位的，只有销售站的环境干净整洁舒服，才能吸引彩民停留。只有对技术型彩民、娱乐型彩民、年轻型彩民不同类型的人群按需服务，才能真正让彩民体会到福彩服务的贴心。她说，每天说得最多的就是，感谢您对福利彩票事业做贡献。说到梦想，她希望她的销售站能中出大奖，这是对彩民购彩为福利

销售站的服务是第一位的，只有销售站的环境干净整洁舒服，才能吸引彩民停留。只有对技术型彩民、娱乐型彩民、年轻型彩民不同类型的人群按需服务，才能真正让彩民体会到福彩服务的贴心。她说，每天说得最多的就是，感谢您对福利彩票事业做贡献。说到梦想，她希望她的销售站能中出大奖，这是对彩民购彩为福利